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Y 24 MESES
sin intereses*

PAY IN 20 MONTHS INTEREST FREE*

LUEGO NO DIGAS
QUE NO TE AVISAMOS!

LIQUIDACIÓN
AVISO!

Corre! NO te pierdas los Mejores Descuentos

CENTRO
de

TRANSPORTE Y MONTAJE

gratuitos*
FREE DELIVERY AND ASSEMBLY*

01_ SOFÁ 275 CM 
CHAISELONGUE CON 

ARCÓN Y ASIENTO 
EXTRAIBLE.

PONTE CÓMODO 100% 
QUE SÍ, QUE SÍ...

POR SÓLO!

699 €

SALONES | SOFÁS | DORMITORIOS | JUVENILES | DESCANSO | AUXILIARES | Y MUCHO MÁS!...

CENTRE LIQUIDACIÓ
MOBLES

CENTRE LIQUIDACIÓ
MOBLES

MOBLES MOBLES

SÓLO!

699 € ¡CHAISELONGUE 275 CM.!



QUE SÍ, QUE SÍ...
POR SÓLO!

549 €

QUE SÍ, QUE SÍ...
POR SÓLO!

399 €

QUE SÍ, QUE SÍ...
POR SÓLO!

669 €
QUE SÍ, QUE SÍ...

POR SÓLO!

799 €
QUE SÍ, QUE SÍ...

POR SÓLO!

749 €

QUE SÍ, QUE SÍ...
POR SÓLO!

659 €

CAMA CON CAJONES
POR SÓLO!

369 €

ARMARIO
POR SÓLO!

329 € QUE SÍ, QUE SÍ...
POR SÓLO!

EN 24 MESES 
SIN INTERESES*

69 €/MES

QUE SÍ, QUE SÍ...
POR SÓLO!

729 €

QUE SÍ, QUE SÍ...
POR SÓLO!

849 €

QUE SÍ, QUE SÍ...
POR SÓLO!

579 €

QUE SÍ, QUE SÍ...
POR SÓLO!

109 €/UD.

QUE SÍ, QUE SÍ...
POR SÓLO!

249 €
QUE SÍ, QUE SÍ...

POR SÓLO!

79 €/UD.

02_ COMPOSICIÓN SALÓN MODULAR EN 
ROBLE/BLANCO, LEDS OPCIONALES 35€.

04B_ CAMA CON CAJONES (somier no incluido).

06_ CABEZAL + 2 MESITAS, 3 COLORES A SELECCIONAR.
CÓMODA + ESPEJO OPCIONALES POR 319€.

07_ CABEZAL CON ESTANTE + 2 MESITAS CON PATAS.
BAÑERA CON CAJONES OPCIONAL POR 379€.

04A_ ARMARIO DE 1 METRO CON CAJONES - COLORES A SELECCIONAR.

05_ DORMITORIO JUVENIL COMPUESTO DE CAMA COMPACTA, 
ARMARIO Y ZONA ESTUDIO.

03_ COMPOSICIÓN DE SALÓN DE 3 PIEZAS, 
3 COLORES A SELECCIONAR. MEDIDA 235CM.

08_ ARMARIO DE PUERTAS CORRE-
DERAS 200x210CM. 3 COLORES A 
SELECCIONAR.

09_ ARMARIO 215CM CON PUERTAS 
CORREDERAS DE CRISTAL. 2 COLORES 
DISPONIBLES.

10_ ARMARIO 165CM CON PUERTAS 
CORREDERAS. 1 PUERTA CRISTAL. 2 

COLORES DISPONIBLES.

13_ COMPOSICIÓN 
SALÓN DE 4 PIEZAS EN ALTO BRILLO 
CON LEDS INCLUIDOS.

12_ MESA 
DE CENTRO 

CON RUEDAS 
BLANCO BRILLO 

COMBINANDO. 
3 OPCIONES DE 

COLOR.

23_ BUTACA RELAX MANUAL. 
DISPONIBLE EN 3 COLORES.

21_ BUTACA RELAX ELÉCTRICA POWER-
LIFT. DISPONIBLE EN 2 COLORES.

22_ BUTACA RELAX ELÉCTRICA POWER-
LIFT. DISPONIBLE EN 2 COLORES.

14_ SILLA TELA CON PATAS 
SÍMIL MADERA. DISPONI-
BLE EN 2 COLORES.

15_ MESA DE CRISTAL DE 
110CM CON PATA CROMA-

DA SIMIL MADERA.

16_ SILLA TELA CON PATAS 
CROMADAS. DISPONIBLE 

EN 2 COLORES.

LIQUIDACIÓN
AVISO!CENTRO

LIQUIDACIÓNAVISO!
CENTRO

LUEGO
NO DIGAS

QUE NO
TE AVISAMOS!

LUEGO NO DIGAS
QUE NO TE AVISAMOS!

Y 24 MESES
sin intereses*

PAY IN 20 MONTHS INTEREST FREE*

TRANSPORTE Y MONTAJE
gratuitos*

FREE DELIVERY AND ASSEMBLY*

11_ SOFÁ CHAISELONGUE DE 290 CM REVERSIBLE 
CON ARCÓN Y 2 POUFF.

QUE SÍ, QUE SÍ...
POR SÓLO!

1099 €17_ SOFÁ CHAISELONGUE DE 290CM 
CON PATA ALTA, CABEZAL RECLINABLE 

Y ASIENTO EXTRA CONFORT..

QUE SÍ, QUE SÍ...
POR SÓLO!

749 € 18_ SOFÁ CHAISELONGUE CHILL 
OUT DE 240CM 0 270CM.QUE SÍ, QUE SÍ...

POR SÓLO!

1199 €
19_ SOFÁ CHAISELONGUE 
DE 250CM O 280CM CON 
CARRO A SUELO, ARCÓN
Y EQUIPO DE SONIDO.

QUE SÍ, QUE SÍ...
POR SÓLO!

999 €20_ SOFÁ CHAISELONGUE DE 275CM 
CON CARRO A SUELO Y ARCÓN.

QUE SÍ, QUE SÍ...
POR SÓLO!

549 €
QUE SÍ, QUE SÍ...

POR SÓLO!

549 €

QUE SÍ, QUE SÍ...
POR SÓLO!

119 €

ARCÓN

ARCÓN
ARCÓN

REVERSIBLE

CARRO A SUELO

CARRO A SUELO

EQUIPO DE SONIDO

RECLINABLE

2 POUFF

PATA ALTA

PATA ALTA

POWERLIFT POWERLIFT

SUPEROFERTA!

QUE SÍ, QUE SÍ...
POR SÓLO!

349 €

PALMA DE MALLORCA

CENTRE LIQUIDACIÓ
MOBLES

MANACOR



PA
CK

S!
CO

LC
HÓN + 

CA
NAPÉ

Passeig Ferrocarril 81 • Tel. 971 550 606 MANACORC/ Aragón 177 • Tel. 971 909 391 PALMA DE MALLORCA
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De Lunes a Viernes: 9:30-13:30h. y 16:00-19:30h.
Sábados: 9:30-13:30h.

De Lunes a Sábado:
9:30-13:30h. y 16:30-20:30h.

Ven a Visitarnos! come to visit us!

24_ PACK CANAPÉ + COLCHÓN VISCO 
26CM. EXTRA CONFORT.

26_ COLCHÓN NÚCLEO SO-
LIDO Y VISCO 23CM

28_ COLCHÓN VISCO DE 
26CM. EXTRA CONFORT

29_ COLCHÓN DE MUELLES CON 
VISCO Y DOBLE CARA. 27CM

25_ PACK CANAPÉ + COLCHÓN MUELLE 
SPRING 26CM. TOP CONFORT.

27_ SOMIER LAMA MULTI CONFORT.

135X190CM...
POR SÓLO!

579€

90X190CM.
POR SÓLO!

159€
135X190CM.
POR SÓLO!

199€
150X190CM.
POR SÓLO!

219€

90X190CM.
DESDE!

99€ 90X190CM.
POR SÓLO!

269€
135X190CM.
POR SÓLO!

369€
150X190CM.
POR SÓLO!

399€
90X190CM.
POR SÓLO!

339€
135X190CM.
POR SÓLO!

459€
150X190CM.
POR SÓLO!

499€

135X190CM...
POR SÓLO!

629€LIQUIDACIÓN
AVISO!

Corre! NO te pierdas los Mejores Descuentos

CENTRO

LUEGO NO DIGAS
QUE NO TE AVISAMOS!

Y 24 MESES
sin intereses*

PAY IN 20 MONTHS INTEREST FREE*

TRANSPORTE Y MONTAJE
gratuitos*

FREE DELIVERY AND ASSEMBLY*

26cm. 26cm.

23cm. 26cm.

27cm.

VISCO

VISCO

VISCO

MUELLE
ENSACADO

MUELLE
SPRING

DESCANSA
CÓMODO 100%

COMO LLEGAR:

COMO LLEGAR:

Oferta válida desde el 11/4/23 al 30/6/23. Transporte y montaje gratuito a partir de 300€. Objetos decorativos, colchones  

*La entrega inmediata se aplicará salvo rotura de stock y el plazo de entrega es de 72h. sujeto a disponibilidad de transporte.

150X190CM.= 679€150X190CM.= 629€

CENTRE LIQUIDACIÓ
MOBLES


